

新聞稿

供即時發佈

嘉華國際心繫醫護 捐贈快速測試套裝及提供住宿予東華三院前線人員

* * *

(香港訊—2022年2月23日)—近日香港第五波2019新型冠狀病毒病疫情愈趨嚴峻，嘉華國際集團有限公司(簡稱「嘉華國際」或「集團」)(股份代號：00173)宣佈透過「嘉華國際抗疫基金」向東華三院捐贈快速測試套裝，作為旗下前線人員及服務使用者包括長者及基層家庭檢測之用，以減輕醫療系統第一道防線的檢測壓力；並同時為前線醫護及院舍工作人員提供酒店住宿，讓他們在嚴峻抗疫時期獲得歇息空間，以期有更好休息。

嘉華國際主席呂志和博士表示：「我們對醫護及抗疫人員的無私奉獻，以守護市民健康為己任，深表感謝。新冠疫情新增個案劇增，全民抗疫刻不容緩，嘉華國際秉持『取諸社會 用諸社會』的信念，積極履行企業社會責任，希望略盡綿力，為社會及醫護等前線工作人員及時提供支援。我們亦會積極響應及支持中央政府及特區政府的防疫措施，與全港市民同心協力遏止疫情。我們深信只要攜手同心，香港定能渡過困境，戰勝疫情。」

嘉華國際自疫情爆發初期，已透過「嘉華國際抗疫基金」支援中港各地的抗疫工作，包括攜手東華三院建設醫用口罩無塵工場，長遠穩定社福界口罩供應。去年嘉華國際亦向弱勢社群發放接種疫苗資助金，津貼接種疫苗前身體檢查的費用。

-完-

圖片：



關於嘉華國際集團有限公司(股份代號：00173)

嘉華國際集團有限公司於 1987 年在香港上市，是嘉華集團旗下之房地產業務旗艦。作為大型綜合房地產發展商及投資者，嘉華國際以香港、長三角及珠三角地區為策略據點，開發房地產發展涵蓋大型住宅社區、綜合城市發展項目，其中包括優質住宅、甲級寫字樓、酒店及服務式公寓，以及特色商舖。旗下的嘉英物業以先進的管理理念和國際高端精品酒店的營運模式，為主流及高端住宅、商業設施、寫字樓和房地產綜合體提供專業及優質的管理服務。嘉華國際憑其敏銳的市場觸覺、靈活進取的發展策略以及雄厚的財政實力，在中國主要城市擁有優質土地儲備，為未來發展奠下穩固基礎。

嘉華國際為恒生綜合小型股指數成份股、MSCI 明晟香港小型股指數成份股及恒生滬深港通大灣區綜合指數成份股，亦為「深港通」計劃內合資格交易股票。截至 2021 年 6 月 30 日，嘉華國際持有銀河娛樂集團有限公司(股份代號：00027)約 3.73%權益。

網址：<http://www.kwih.com>



關注更多消息

f Facebook



K. Wah Group
嘉華集團

WeChat



嘉華集團
KWahGroup

in LinkedIn



K. Wah Group

YouTube



K. Wah Group

YOUKU 优酷 Youku



嘉華集團
KWahGroup

傳媒垂詢：

嘉華國際集團有限公司

張婉玲 電話：(852) 2960 3739

陳聞賢 電話：(852) 2880 8264

傳真：(852) 2811 9710

電郵：helencheung@kwah.com

電郵：crystalchan@kwah.com

縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛 電話：(852) 2864 4829

鄭松雪 電話：(852) 2864 4857

梁頌欣 電話：(852) 2864 4862

傳真：(852) 2527 1196

電郵：iris.lee@sprg.com.hk

電郵：shelly.cheng@sprg.com.hk

電郵：vivienne.leung@sprg.com.hk